

ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

СУББОТА, 18 МАЯ 1996 г.

38

(5661)

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Новости. События. Факты

Финансовая

помощь фермерам

Ассоциация фермерских хозяйств «Кировское» получила для ведения весенне-полевых работ 220 миллионов рублей. Средства распределены фермерским хозяйствам района по решению совета ассоциации (согласно заявкам фермеров). Этой суммой хватало только, чтобы обеспечить 52 (из 1200 имеющих в районе) фермерских хозяйств семенами, ГСМ, удобрениями, средствами химзащиты.

В денежном выражении каждое фермерское хозяйство получило по 4,5 миллиона беспроцентного кредита.

Разумеется, такая ничтожная сумма не в состоянии удовлетворить насущные потребности всех фермерских хозяйств района, поэтому многие фермеры вынуждены были заключить невыгодные для себя договоры по товарному кредиту.

А. РАДЮК,
председатель АФХ «Кировское».

Юнармейская игра

Глава районной администрации А. Филиппенко принял постановление о проведении в честь 51-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне юнармейской игры-96. Это мероприятие два дня проходило в ст. Старопавловской, в нем приняли участие ребята 1981 - 1982 годов рождения.

Компетентное жюри подвело итоги соревнования, команды-победительницы получили денежные премии и призы. Первое место заняла команда юнармейцев Старопавловской средней школы, второе — Советской и третье досталось ребятам из Горнозаводской средней школы.

Т. СИМИДА

Защитим права потребителей

Отдел цен и защиты прав потребителей администрации Кировского района проводит семинар-совещание в здании администрации и приглашает работников торговли всех форм собственности, юридических и физических лиц принять участие.

Тема семинара-совещания: «Изменения и дополнения в правилах торговли в свете требований Закона «О защите прав потребителей».

Семинар состоится 22 мая в 11 часов в г. Новопавловске в здании районной администрации, в зале заседаний. Телефон для справок: 4-32-03.

Н. ЧЕРНЫШОВ,
заведующий отделом цен и защиты прав потребителей.

ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ (КРАТКОЕ ИЗЛОЖЕНИЕ)

Россия, за которую мы в ответе

(О положении в стране и основных направлениях политики Российской Федерации)

МОСКВА-1996 г.

(Окончание. Начало в №№ 31, 33, 35).

3. Завтрашний день России

РАЗВИТИЕ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Общезакономерная правовая база для этого уже есть. Задача переходит в практическую плоскость: наделение органов местного самоуправления твердыми источниками доходов. Надо передавать «вниз» контроль над рядом управленческих функций, более того — часть средств.

Необходимо также внести соответствующие изменения в законодательство, чтобы появились органы муниципального подчинения, целиком содержащиеся на деньги из местных бюджетов и полностью подконтрольные жителям.

РЕФОРМА АРМИИ

Строительство Вооруженных Сил на новой основе — это общегосударственная, общепародная задача, а не дело лишь одного военного ведомства.

Одна из важнейших целей военной реформы — создание гибкой и справедливой системы прохождения службы. Только так мы воспитаем новый корпус офицеров и генералов, способных решать самые сложные боевые задачи, и привлечем в ряды армии талантливую молодежь.

Второй особенностью военной реформы — усиление роли государственного и гражданского контроля за деятельностью Вооруженных Сил.

ЭКОНОМИКА

Первый, самый тяжелый этап переходного периода — либерализация экономики — в целом уже пройден. Завершается второй этап — финансовая стабилизация. Начинается третий и последний этап становления рыночной экономики — стимулирование производства и инвестиций, повышение эффективности, масштабная структурная перестройка российской экономики. Задача — заметное повышение благосостояния граждан. После завершения этого этапа Россия выйдет на траекторию устойчивого экономического развития.

Одна из важнейших задач 1996 года — существенно усилить гарантии социальных и экономических прав граждан. С 1997 года начнем коренное изменение бюджетной политики. Цель — инвестиции в человека, в его физическое и нравственное здоровье. В России будет только то Правительство, которое обеспечит достижение этой цели.

В ближайшие год-два необходимо решить пять задач:

— обеспечение бесперебойного и полного исполнения бюджета по расходам, прежде всего по защищенным статьям — заработной плате и другим;

— серьезно продвинуть решение жилищной проблемы, чтобы для семей со скромным или средним достатком сделать доступным улучшение жилищных условий;

— поддержка малого предпринимательства; предполагается расширить применение упрощенной системы налогообложения малого бизнеса, привлечь малое предпринимательство к выполнению заказов для государственных нужд и т. д.;

— начало компенсации сбережений граждан, утраченных вследствие инфляции после 1991 года; понадобится Федеральный фонд возмещения сберегательного долга; предполагается уже в 1996 году частично компенсировать сбережения граждан.

— создание и фактическое введение в действие системы страхования вкладов граждан в коммерческих банках.

Чтобы решить проблемы нынешней стадии развития российской экономики, нужно окончательно победить инфляцию, добиться снижения роста цен до 25 процентов за 1996 год. Только подавление инфляции позволяет рассчитывать на удешевление кредита, массовый приток инвестиций в производство.

На первый план выходит проблема эффективности приватизации. Одновременно будет налаживаться эффективное управление принадлежащей государству собственностью на федеральном и региональном уровнях.

Другое направление — промышленная политика, призванная сформировать современную структуру российской экономики.

Мы располагаем блоком отраслей и производств, которые уже сейчас производят конкурентоспособную продукцию (энергоносители, сырье, продукция первого передела). Политика в отношении этих отраслей должна обеспечивать их самофинансирование, включая инвестиции.

У нас есть отрасли, способные наладить производство высокотехнологичной продукции и сделать ее конкурентоспособной на мировом рынке. Здесь будем проводить политику прямой государственной поддержки — как политической, так и финансово-экономической. Жизненно важно сохранить научно-техническую и кадровую базу российского ВПК, создать экономические условия для совершенствования технологий военного и двойного назначения, обеспечить рост производства новейших образцов оружия, развить экспортный потенциал.

Третья группа отраслей ори-

ентируется, в основном, на внутренний рынок. Тут какое-то время будем проводить политику умеренной защиты внутреннего рынка. Задача — найти баланс между отечественными и импортными товарами, чтобы наши товаропроизводители олицетворяли конкуренцию в масштабах, стимулирующих, но не подавляющих их деятельность.

Самое серьезное внимание будет уделено агропромышленному комплексу. В 1996 году необходимо принять Земельный кодекс. Реальный подъем в аграрном секторе возможен только при условии, если начнет утверждаться частная собственность на землю и ее оборот, обеспечиваются права граждан на передачу земли в залог и в аренду.

В текущем году мы продолжим политику поддержания стабильного обменного курса рубля, дедолларизации экономики.

После принятия Налогового кодекса резко активизируем налоговую реформу, направив ее на общее снижение налогового бремени, стимулирование производства и более справедливое распределение доходов.

ВЫБОР ПУТИ

Безнадёжно устарели взгляды тех, кто пробует искать ответ на вопрос о будущем России, выбирая социализм либо капитализм. Того капитализма, против которого восставала коммунистическая идеология, уже давно не существует. А социализм, который нам обещали, никогда не был да и не мог быть построен.

Проблема в другом — как найти живое равновесие между самоорганизацией и регулированием, частной инициативой и социальной защитой, свободой и справедливостью.

Только демократия дает возможность искать и находить динамический баланс интересов, тонко реагировать на особенности страны и постоянно меняющиеся запросы социально-экономического и культурного развития. Демократия — это не наши сегодняшние проблемы и трудности, а единственное средство их преодоления.

Альтернативой демократии могут стать либо хаос и анархия, либо диктатура. Ни того, ни другого Россия уже не выдержит. Это отбросит Россию на обочину развития цивилизации, приведет к безнадёжному отставанию навсегда.

Нас часто запугивают утратой российской самобытности. Уверен, этого не произойдет. Россия — это целый мир, самобытность которого сохранялась на протяжении всей российской истории.

Российской самобытности всегда была свойственна открытость. Благодаря этому Россия впитывала все лучшее от раз-

ных культур и сама обогащала человечество своими достижениями.

Тоталитаризм пытался посягнуть на российскую открытость, и это грозило либо манией исключительности, либо комплексом самоуничижения. Демократия предохраняет от этой опасности. Оберегая свободу и открытость, она обеспечивает возможность народу «самому быть».

Идя по общему пути развития цивилизации, каждая страна проходит его по-своему. Никто не в силах помочь России и поддаться России, кроме нас самих. Нам самим предстоит бороться с собственным варварством — беспорядком, бедностью, ленью, бескультурьем.

Будущую Россию я вижу страной, в которой граждане, независимо от их политических убеждений, объединены приверженностью фундаментальным идеалам и ценностям. Что это за ценности?

Государственность — правовые гарантии тем, кто самостоятельно способен обеспечить себе достойную жизнь, и эффективная помощь всем нуждающимся и нетрудоспособным. **Законопослушность** — высшая ценность, одинаковая для всех без исключения. **Человечность**, которая должна рассматриваться в качестве главного критерия успеха политики. **Гражданственность** — активное пользование своими правами и свободами, это осознаваемое людьми личное достоинство, уважаемое государством и обществом. **Свобода личности** в политическом, духовном, творческом самовыражении при гарантии безусловной защиты прав и свобод граждан всей силой конституционного строя. **Патриотизм** — состояние души, когда живешь больше Отечества, сопричастно его триумфам и поражениям, испытываешь гордость за свои национальные традиции, за принадлежность к великой стране. **Нравственность** — честность в словах и делах и честь как высшая моральная категория. **Равенство** — возможность для всех выйти на любую жизненную вершину. **Справедливость** — обеспечение всем доступа к использованному общественным богатствам и культурным ценностям.

Мы долгие годы жили в нашей стране то как в осажденной крепости, то как в походном лагере. Сегодня пора начинать жить в России, как в своем собственном доме! Мы должны и уже можем сделать многое, чтобы этим домом можно было гордиться, чтобы в нем было уютно жить самим и не стыдно передать детям. Ради этого мы все последние годы, стиснув зубы, вытягивали страну из кризиса. Это и есть наша общая миссия сегодня. Именно в этом наша историческая ответственность перед Россией.

КАЗАЧЬЯ ВОЛЯ

ВЫПУСК ТРЕТИЙ



☆☆☆

На этом снимке походный атаман Новопавловского казачьего круга Александр Иванович Кузьменко. Это он стоял у истоков нашего казачьего движения. Кадровый офицер, он особое внимание уделяет работе с атаманской сотней Павловского отдела Терского Казачьего Войска, которая считается одной из лучших.

☆☆☆

● О трех Указах Президента России

Казак без службы — не казак

Весной этого года вышли сразу три Указа Президента России, ориентированные на поддержку казачества. Создан общественный Совет по делам казачества при Президенте РФ и Главное управление казачьих войск. Разумеется, это большой шаг вперед в возрождении казачества.

Первый Указ Президента «Вопросы Главного управления казачьих войск при Президенте Российской Федерации» утверждает Положение о Главном управлении казачьих войск, которое является самостоятельным подразделением Администрации Президента Российской Федерации и имеет статус Главного управления Президента РФ.

Указ предусматривает привлечение членов казачьих обществ к традиционной для казачества России государственной службе, а также льготы для казачьих обществ, взявших на себя обязательства по несению такой службы.

Второй Указ Президента «О порядке привлечения членов казачьих обществ к государственной и иной службе» предусматривал подготовку проекта федерального закона о российском казачестве и внесении в федеральные законы соответствующих изменений и дополнений, касающихся порядка привлече-

ния членов казачьих обществ к государственной службе и предоставлении им льгот, а также внесение в государственный реестр войскового казачьего общества.

Предполагается использовать казачьи подразделения по оперативному обнаружению и тушению лесных пожаров, по охране государственной границы России, охране общественного порядка, в работе по ликвидации последствий стихийных бедствий и оказанию помощи пострадавшим, в егерской и таможенной службе. Члены казачьих обществ будут поставлять для нужд Вооруженных Сил продовольствие и сельскохозяйственное сырье, воспитывать достойную молодежь.

Все это направлено на возрождение традиционных для казачества форм хозяйствования, защиту прав и свобод членов казачьих обществ и не преследует никаких политических целей.

Обязательства же по несению службы казаки берут на себя только добровольно (по письменному заявлению), а уж потом общее собрание казачьего общества решает, как быть? Решение подписывает атаман, а затем утверждает атаман войскового казачьего общества.

Третий Указ «Об экономиче-

ских и иных льготах, предоставляемых казачьим обществам и их членам, взявшим на себя обязательства по несению государственной и иной службы» предусматривает формирование целого земельного фонда для предоставления земель казачьим обществам, включенным в государственный реестр казачьих обществ Российской Федерации.

Под этим подразумевается получение (бесплатно) земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства, предоставление беспроцентной ссуды на обустройство семей служивых людей — казаков.

Казачьи общества, взявшие на себя производство и поставку сельскохозяйственной, тоже будут иметь льготы, предусмотренные для сельскохозяйственных товаропроизводителей, получат они из воинских частей автомобили и тракторную технику по божеским ценам.

А правительству России поручается утвердить федеральную целевую программу государственной поддержки казачьих обществ, включенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации.

Материал для печати подготовила В. ЧЕРНЫШЕВА.

ШЕФСТВО НАД САДИКОМ

Крепкая дружба связывает казаков Павловского круга с ребятами детского сада «Белочка». Казачий круг Новопавловский (атаман Владимир Федорович Кузнецов) взял шефство над этим садиком. Казаки помогли расчистить территорию, завезли землю для клумб, оборудовали казачий курень, помогают продуктами со своего рынка. В ответ на эту заботу работники детского сада организовали казачий ансамбль, который выступил на открытии куреня. На этом празднике присутствовал священник Новопавловской православной церкви отец Вячеслав, он благословил присутствующих и освятил здание детского сада. А заместитель главы администрации города Л. Б. Бондарева пришла к детям с подарками и добрыми пожеланиями.

Собравшиеся присутствовали при работе методического объединения для воспитателей старших групп. Занятия проводила Валентина Михайловна Кашина. На «экологической тропе» дети посадили цветы на новых клумбах, рассказали взрослым, что они знают о птицах, животных и растениях.

Н. БУРЛАЧЕНКО,

методист по дошкольному образованию района.

Казачья круги решили...

Во всех казачьих общественных организациях Павловского отдела Терского Казачьего Войска прошли Круги, на которых решался вопрос переименования общественных организаций в казачьи общины, утверждался устав общины и состоялись выборы новых атаманов. Во всех казачьих общинах и казачьих землячествах остались прежние атаманы. Казаки станицы Зольской сказали «Любо!» Дмитрию Николаевичу Безлепко, марьянцы — Сергею Филипповичу Сыроватко, старопадовцы — Николаю Николаевичу Чмелеву, новосредненцы —

Юрию Владимировичу Спицыну, старомарьевское казачье землячество (п. Комсомолец) — Александру Владимировичу Луковенко, казачья община станицы Государственной (ст. Советская) — Сергею Андреевичу Ширяеву.

В Новопавловском казачьем круге выборы состоятся в ближайшее время, пока здесь атаман прежний — Владимир Федорович Кузнецов.

А. ЕРОШЕНКО,

член атаманского Правления Павловского отделения ТКВ.

СТАНИЧНЫЕ СУЕВЕРИЯ

МЛАДЕНЧЕСКОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ

У казаков всегда было особое отношение к появлению на свет нового человека. Они всеми силами старались оберегать свое чадо уже с момента рождения. Сила суеверий и примет заставляла выполнять те действия, которые, считалось, оберегут рожденного от злых духов, принесут ему удачу и счастье в жизни.

Знаком долгой и счастливой жизни считалось рождение ребенка в «рубашке». Ее мыли, сушили, разрезали на кусочки и зашивали в небольшие лоскуты. Казаки верили, что кусочек «рубашки» способен оберечь его владельца от «порчи» и всякой нечистой силы, от неудач. Их он легко будет преодолевать.

Если только что родившийся ребенок поднимал руки к голове, говорили — будет умным, если сжимал кулачки — жадным. Если голова была покрыта волосами — жди богатой жизни.

Младенцу казачьей семьи исполнялся годик, и крестный отец выстригал крестик у него на голове (благословлял крестиница), а уже потом полностью состригал волосы. Состриженные волосы хранились в семье до совершеннолетия ребенка. Станичники верили, что это действие оберегает его от пороков и несчастий.

Когда мальчик достигал годовалого возраста, отец обязательно вез его в церковь верхом на лошади и получал благословение сыну в будущую жизнь. По поверью, церковное благословение вселяло в малыша силы, а в семью приносит спокойствие и радость.

Вернувшись домой, отец передавал малыша матери и произносил: «Казак родился, Отчизне пригодился, а тебе пусть будет хороший сын».

Этим и завершалось младенческое благословение.

● Из истории станицы

Переведи меня через Майдан...

Обыкновенный казачий пост представлял собой деревянную вышку с небольшим навесом, покрытым камышом или соломой, а рядом — куча травы или сена для того, чтобы, в случае опасности, запалить его и этим самым оповестить станичников о надвигающейся угрозе. Если этот пост находился у самой станицы (как пост Викет), то били в металлический предмет, например, в пустую пороховую бочку.

Такие посты устанавливались и во время уборки урожая в поле, потому что были случаи, когда горцы делали набеги с единственной целью — пленения жителей станицы, особенно молодых девушек или детей, угоняли они и станичный скот частенько.

Моя бабушка, Надежда Васильевна Кудрявцева, урожденная Карицкая, рассказывала, что ее отца однажды в поле на Этоке, при обмолоте ячменя, захватили два горца и чуть было не увели в неволю, но тот не растерялся и так огрел цепом одну из лошадей нападавших, что та неистово понесла храброго джигита в поле, и больше он его не видел.

Кстати, о моей прабабушке, Варваре Карицкой. Она была сама с Полтавщины. По приезде на Кавказ, в станицу Марьянскую, ее сестра, Мария Карицкая, вышла замуж за богатого степного помещика Петра Мелевского. Он владел одной из мельниц в станице Марьянской, находившейся на реке Малке. Она работает и сейчас.

В станице не он один был богатым человеком, можно назвать еще купца Карпушина, который имел свою пекарню (она находилась на месте нынешней столовой). Казак Чебоксарин имел свою маслобойню. Она располагалась сразу за Хохлатским мостом, на левой стороне дороги, идущей в ста-

ницу Зольскую. Астраханский купец Рогожин владел магазином. Его дом и сейчас стоит почти у самого спуска в Малку, если ехать в набардинское селение Кубу. Про него рассказывают, что он был не жадным человеком, и мог в долг дать несколько десятков метров материала. Конечно, он знал все дворы, и знал, кому давать, а кому подождать. Богатым человеком считался и Андрей Барыбин — его мельница находилась прямо в станице на небольшой речушке Невольке.

На главной улице, идущей со стороны Зольской, называемой Александровской (напротив старой аптеки) жил зажиточный казак Михаил Кугучков. На его подворье и сейчас находится дом, по прочности не уступающий новым домам.

Одна из дочерей его Матрена была замужем за братом моей бабушки, Иваном Васильевичем Карицким. И надо же такому случиться, если сестра моей прабабушки, Мария, вышла замуж за богатого человека Мелевского, приверженца капитализма, то ее племянница, Меланья Васильевна Карицкая, вышла за первого комиссара станицы Марьянской Данилку Даргана, который в 1918 году первый организовал коммунистическую ячейку в станице и привлек еще моего деда Никитку Гаркавенко.

Их обоих расстреляли иркуровцы в 1920 году.

Самым красивым местом в Марьянской является горная речка Малка, с ее обрывистыми желтыми берегами, зелеными рощами, где мы с мальчишками пропадали днями. Она сейчас такая тихая, ласковая, мелкая по весне. А в те далекие времена она заливалась водой почти от края до края, от одного берега до другого. Шум в такие весенние дни был так

значителен, что казаки, пахавшие свои конны на Золке, слышали, как река ворочала камнями. В это время она несла в своих волнах вывороченные деревья, баранов, унесенных из набардинских селений, что расположены выше, в горах, а иногда и людей вместе с лошадыми и бричками. В такое время лучше и не помышляй перейти ее вброд. В такие дни размывало волнами маленький канал, откуда брали станичники воду для своей единственной мельницы. Его ремонтировали, чистили, и только в 1870 году расширили потому, что скотопромышленники из засушливых калмыцких степей выделили денег для строительных работ в низовьях Кубы. После этого Невольку отвели и сделали орошительные каналы по всей станице.

С этого времени станичники стали брать воду для своих садов и огородов. И станица расцвела, зазеленела. У самого спуска в Кубу, помню, был небольшой домик под горой, в нем жил мельник Аксамитный, который в половодье занимался извозом — перевозил людей на другой берег. Молодые набардинцы да и наши казаки не так старались покатались на лодке, как посмотреть на его дочку Вало — станичную красавицу. Вали, беловолосяя, стройная, быстрая в движениях, пополнила сердце не одного казака.

Зажиточно жил и казак Поплутин. Его поместье располагалось за зданием старого сельсовета, сделанного из кирпича и леса бывшей церкви святого Михаила Архангела. А за бывшей церковью и сейчас стоит непримечательный домик (там теперь церковь) — это старая приходская школа. В парке, что раскинулся здесь же, в довоенные годы играл духовой оркестр, отдыхали и веселились казаки.

М. ТОЛМАЧЕВ.

Вот это рапс!



Проезжая по трассе мимо золотых полей, сразу обращаешь внимание на желтый ковер, расстилающийся на довольно обширной площади. Несведущий человек, наверняка, заинтересуется и спросит: что это за посевы, красота такая? А сельчанин может ответить: это озимый рапс, очень хороший зеленый корм для животных. Специалист еще добавит, что это однолетняя кормовая культура, богатая каротином. Словом, озимый рапс — культура, без которой практически невозможно обойтись в ранние весенние месяцы, когда на исходе корма, припасенные осенью, а животных кормить надо, и особенно молочный скот, чтобы получить продукцию.

Эту истину хорошо усвоили в ТОО «Зубр», которое специализируется на выращивании крупного рогатого скота. Уже не первый год здесь озимому рапсу уделяют большое внимание, хорошо понимая, что отдача всегда будет весомая. Сейчас это хозяйство имеет на комплексе 4 тысячи голов мясных, выдерживая уровень прошлого года, но имеет возможность довести поголовье до 6 тысяч голов, — есть и постановочные места, и кормовая база.

— Но как бы там ни было, — рассказывает директор ТОО «Зубр» В. Е. Гринько, — мы свое дело выполняем добросовестно, стараемся привезти высокие показатели, чтобы производить как можно больше мяса говядины, решить, как мы говорили раньше, продовольственную программу. Есть у нас и дойное стадо, хотя и не такое большое, но без него никак не обойтись, поскольку занимаемся выращиванием молодняка, да и для нужд хозяйства молочко нужно. Вот уже две недели как приступили к косовице рапса, задаем его своим буренкам и отдачу сразу почувствовали. Если до использования рапса на корм надавали от коровы ежедневно по шесть килограммов молока, то сейчас уже более девяти. Думаю, что и дальше продуктивность будет подниматься. И молодичку рапс задаем, но здесь уже соблюдаем зоотехнические нормы.

Я попросил Владимира Егоровича проехать вместе на поле, чтобы посмотреть на рапс. И вот мы на 50-гектарном участке во втором отделении вместе с управляющим В. Н. Журавлевым. Зрелище перед нами трудно описать: плотной стеной в человеческий рост вымахал чудо-рапс. Естественно, у меня сразу вопрос: как же вы ухитрились вырастить такой? И директор, и бригадир скромно ответили: «Работаем...» Но ведь и другие трудятся, и неплохо, а вот такого результата не получили. Оказалось, секретов особых нет: озимый рапс

— это одна из тех кормовых культур, которая сама по себе неприхотливая, но хозяйского отношения требует. Нынешний урожай заранее готовили. Впервые, обратили внимание на выбор предшественника. Опыт показал, что лучше сеять озимый рапс после зерновых культур. Почву подготовили тщательно, посев произвели в первой декаде августа, а это очень важно — уложиться в сроки. Самое же главное, пояснили В. Е. Гринько и В. Н. Журавлев, — это органические удобрения. Их не пожалели и заправили ими почву в расчете двести тонн на гектар, то есть создали исключительный агрофон. И вот сейчас, когда идет косовица озимого рапса на корм скоту, урожайность поразительно высокая — около 700 центнеров зеленой массы с каждого гектара!

Да, ничего не скажешь, молодцы. Так кто же замечательно потрудились на всех этапах борьбы за высокий урожай озимого рапса? Это механизаторы Николай Васильевич Ковалев, Василий Федорович Гончаров, Николай Петрович Тарасенко, Василий Федорович Афанасьев, Александр Григорьевич Захарченко, Евгений Васильевич Перваков, агроном Анатолий Александрович Якименко. Есть в отделении и другой 100-гектарный участок отличного озимого рапса, для семенных целей отведено 80 гектаров. Иметь свой семенной материал — дело нужное и выгодное. И вообще, что такое рапс? Это и зеленая масса на корм скоту, и ценное рапсовое масло, и дорогостоящие семена.

Продолжил разговор о кормах, Владимир Егорович заметил, что это одна из главных забот в хозяйстве. Семя должны заготовить тысячу тонн, силоса — 20 тысяч, зернофуража — 6 тысяч тонн, сеннажа столько же. Сейчас в хорошем состоянии все культуры, в их числе люцерна и озимые на сенаж. Приятная новость у зубровцев: запустили на полную мощность маслоцех. Серьезно ведутся работы по строительству мини-завода по производству сахара, сейчас его готовность составляет 90 процентов.

Мы возлагаем большие надежды на этот важный объект для всего района, — добавляет В. Е. Гринько. — Уже освоили своих средств 900 миллионов рублей, 500 миллионов выделила нам администрация Кавминвод, требуется еще порядка 600 миллионов, чтобы завершить все работы и пустить сахарный завод в эксплуатацию. Выгода очевидна — это не только сахар, но и отходы производства, жом и патока, которые можно использовать для кормления животных.

Оказывается, не все так плохо у сельян.

Н. КИРЬЯНОВ.

ПИСЬМА В ГАЗЕТУ Кинофестиваль

Целый кинофестиваль, посвященный 300-летию Российского флота, задумали провести в Марьинском дворце культуры его работники.

Начинается демонстрация этих фильмов днем, в удобное для пенсионеров и школьников время, а также по выходным — для остальных станичников.

Первые фильмы: «Петр I», «Адмирал Ушаков», «Адмирал Нахимов», «Порт-Артур» — уже готовы для показа.

Все истории Андреевского флага, который за 300 лет ни

разу не опускался перед врагом, предстанет перед зрителями с первых дней создания флота до сего времени.

Имеются в фонотеке дворца и фильмы, посвященные 200-летию станицы. Кроме того, здесь проводится киносеансы по литературной тематике за курс средней школы. Учащиеся уже посмотрели фильмы «Вечера на хуторе близ Диканьки», «Капитанская дочка» и другие.

М. МЕЛЬНИКОВ,
ст. Марьинская.

С любовью к людям

Милосердные, внимательные люди трудятся в неврологическом отделении Кировского ТМО.

Самых добрых слов заслуживает, на наш взгляд, прекрасный доктор, заведующая отделением, Эмма Владимировна Стамо. С утра раздаётся ее материнский, заботливый голос. Никого не обойдет вниманием, к каждому больному подойдет, выслушает, посоветует, поможет. А еще надо в другие отделения наведаться — там тоже тяжелобольные есть, и на вывоз съездить. И на всех хватает тепла в ее сердце!

Допоздна задерживался в больнице и доктор Магомед Рабоданович Рабоданов. Удивляемся работоспособности: с утра надо своих больных посмотреть, на прием успеть, в военкомат, на вызов.

Спасибо Вам, дорогие доктора! Вам удается вернуть людей к жизни, к труду, благодаря профессионализму, терпению и, конечно, любви к ним.

Нельзя не сказать добрые слова в адрес старшей медсестры М. Р. Яценко, медсестер: Т. Е. Тимофеевой, Л. П. Русиновой, О. Б. Велюхановой, Е. С. Шевченко, М. А. Прониной, В. С. Ковалевой.

С особым вниманием к больным относится санитарка В. И.

Коновалова, раздатчица Л. М. Майорова, массажистка Е. П. Одинокова и другие.

Много лет трудится в физиотерапевтическом кабинете Любовь Петровна Шевякова и Людмила Дмитриевна Карасева. Их опыт, умение помогают сотням больных. И идут к ним люди лечиться, зная, не обидят, а наоборот, теплоту своих сердец отдадут. А ведь все мы разные: и вспыльчивые, и обидчивые есть среди нас. Но к каждому могут подобрать ключик эти женщины в белых халатах. Старательна и мутна молодой специалист Светлана Дмитриевна Резниченко, выпускница средней школы № 13. Многим хорошим качеством учится у старших наставников. И санитарочки Т. М. Матвейчук, В. И. Медники, С. В. Сюзева — внимательны к больным, благодаря их рукам в кабинете всегда уютно и чисто. И руководит этим коллективом врач, влюбленный в свою профессию, Андрей Александрович Алыков.

Спасибо Вам, люди в белых халатах!

Т. А. Золотухина, Г. И. Хромченко, Е. В. Погорелова, Н. И. Лаптева, А. А. Шерстобитова, Л. К. Ганджинвили и многие другие.

Из зала суда

Признал свою вину

За сравнительно короткий промежуток времени 32-летний, нигде не работающий житель ст. Марьинской Сергей Шлекарь совершил три кражи из одного и того же предприятия ООО «Мария». Первый раз пошел «на дело», приняв «на грудь» зное количество спиртного, видимо, для храбрости. Кража удалась: пользуясь тем, что территория предприятия не огорожена и не охраняется, вор похитил 60 стеновых блоков.

Через несколько дней С. Шлекарь повторил операцию, и снова легко осуществил свою задумку — на этот раз украл еще 90 стеновых блоков. Общая стоимость похищенного им за две кражи оценивается в 300 тысяч рублей. Спустя некоторое время он снова берется за грязное дело и теперь похищает 12 бетонных столбиков стоимостью 1 миллион 200 тысяч рублей. Кстати, все украденное с ООО «Мария» С. Шлекарь не стал использовать для своих нужд, а быстро нашел покупателей, и реализовал — ими стали А. Макаров, А. Чепель и Л. Старченко.

На суде отпираться не стал, признал свою вину, да и виновность подсудимого была доказана всеми материалами дела

и показаниями свидетелей. Его действия суд квалифицировал по ч. 2 статьи 144 УК РФ, при определении наказания учел отягчающие и смягчающие обстоятельства и посчитал, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, но в условиях осуществления за ним контроля и надзора, и поэтому нашел возможным применить к С. В. Шлекарю ст. 46-1 УК РФ с отсрочкой приговора, не назначая при этом дополнительную меру наказания в виде конфискации имущества.

Приговор прозвучал так: Шлекарю Сергею Владимировичу признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 144 УК РФ, и назначить ему наказание в виде трех лет лишения свободы. В соответствии со ст. 46-1 УК РФ отсрочить исполнение приговора на 2 года. Запретить С. В. Шлекарю менять место жительства без уведомления органов внутренних дел, обязать являться на регистрацию в РОВД три раза в месяц и поступить на работу. Взыскать с него 1 млн. 200 тысяч рублей в пользу ООО «Мария».

С. БЕЛЯВСКИЙ,

судья.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20
I КАНАЛ

- 6.00 Телеутро
 - 9.00, 18.00, 23.40 Новости
 - 9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»
 - 10.05 Поле чудес
 - 11.05 Человек и закон
 - 11.30, 19.35 Угадай мелодию
 - 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 - 12.10 Телерадиокомпания «Мир»
 - 12.50 Комедия «Папаша»
 - 14.20 М/ф
 - 15.20 «Волшебные истории»
 - 15.45 Марафон-15
 - 16.00 Звездный час
 - 16.40 «Элен и ребята»
 - 17.05 Дикэм
 - 17.30 Семь дней спорта
 - 19.10 Час пик
 - 20.05 Если
 - 20.45 Спокойной ночи, малыши
 - 21.00 Время
 - 21.40 Президентские выборы-96
 - 21.50 Фантастический сериал «Виртуальная реальность»
 - 22.50 До и после...
 - 23.50 «Линия кино». «Замри — умри — воскресни»
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.15 М/с «Дон-Кихот Ламанчский»
 - 7.45 Выборы-96
 - 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 - 8.20 В этот день...
 - 8.30 Деловая Россия
 - 8.50 Выборы-96
 - 9.05 Устами младенца
 - 9.35 Маски-шоу
 - 10.05 «Санта-Барбара»
 - 11.20 «Играй, рожок»
 - 11.35 Х/ф «Крах инженера Гарина», 4-я серия
 - 12.40 Виниловые джунгли
 - 13.05 В преддверии завтрашнего дня
 - 13.30 Россия в лицах
 - 14.20 Деловая Россия
 - 14.50 Ретро-шлагер
 - 15.20 Колесо истории
 - 16.15 «Волшебный чемодан»
 - 16.30 Там-там-новости
 - 16.45 Музыка не десерт
 - 17.20 М/ф
 - 17.30 Войж (Ст)
 - 18.15 Ваш выбор. Кандидат на должность Президента РФ А. И. Лебедь (Ст)
 - 19.00 Рекламная программа
 - 19.10 СТВ-новости (Ст)
 - 19.25 Гражданская оборона
 - 20.00, 23.00, 0.30 Вести
 - 20.35 Выборы-96
 - 20.50 «Санта-Барбара»
 - 21.40 «Бочка меда». А. Арканов
 - 22.10 Выборы-96
 - 22.25 Погода на завтра
 - 22.30 Х/ф «Русский транзит», 1-я и 2-я серии
 - 0.45 Лучшие игры НБА

ВТОРНИК, 21
I КАНАЛ

- 6.00 Телеутро
 - 8.40, 21.40 Президентские выборы-96
 - 8.50 Телеутро
 - 9.00, 18.00, 1.00 Новости
 - 9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»
 - 10.05 Если
 - 10.45 Смехопанорама
 - 11.15 М/ф
 - 11.30, 19.35 Угадай мелодию
 - 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 - 12.10 Мы и рынок
 - 12.50 «Мираж», 1-я серия
 - 14.00 Сериал «Диузеппе Верди»
 - 15.20 М/с «Звездный ковчег»
 - 15.35 «Приключения капитана Врунгеля»
 - 15.45 Кварьете «Веселая компания»
 - 15.55 Мультиролл
 - 16.10 Волшебный мир, или Симона
 - 16.40 «Элен и ребята»
 - 17.05 ...До 16 и старше
 - 17.30 Семь дней спорта
 - 19.10 Час пик
 - 20.00 Тема
 - 20.45 Спокойной ночи, малыши
 - 21.00 Время
 - 21.50 Х/ф «Лев Толстой»
 - 1.15 Концерт Бориса Гребенщикова
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.15 М/с «Дон-Кихот Ламанчский»
 - 7.45 Выборы-96
 - 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 - 8.20 В этот день...
 - 8.30 Деловая Россия
 - 8.50 Выборы-96
 - 9.05 Лицо с обложки
 - 9.20 Л-клуб
 - 10.05 «Санта-Барбара»
 - 11.20 «Тимоня»
- (Окончание на 4 стр.)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание. Начало на 3 стр.)

11.35 X/f «Тихий Дон», 1-я серия
13.30 В мире животных
14.20 Деловая Россия
14.50 Ретро-шлягер
15.20 Футбол без границ
15.50 21 кабинет
16.20 Д/ф «Новая семья»
16.35 Программа передач (П)
16.40 Новости (П)
16.45 М/ф (П)
17.20 Притяжение (П)
17.50 Афиша канала «14-24»
17.55 Сериал «Девочка из завтра»
18.20 «Житница» представля...

СРЕДА, 22 I КАНАЛ

6.00 Телеутро
8.40, 21.40 Президентские выборы-96
9.00, 18.00, 0.30 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»
10.05 Тема
10.45 В мире животных (с с/п)
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «Мираж», 2-я серия
14.05 Сериал «Джузеппе Верди»
15.20 «Звездный ковчег»
15.35 «Приключения капитана Врунгеля»
15.45 Кактус и К
15.55 До-ми-соль
16.10 Зов джунглей
16.40 «Элен и ребята»
17.05 «Тет-а-тет»
17.30 Семь дней спорта
19.10 Час пик
20.05 В поисках утраченного
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
22.00 Футбол. Лига чемпионов. Финал. «Ювентус» (Италия) — «Аякс» (Голландия)
0.50 «Цыганские песни и романсы». Поет Виктор Светлов
1.35 «Россия молодая», 7-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.45 М/сериал «Дон-Кихот Ламанчский»
7.45 Выборы-96
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Деловая Россия
8.50 Выборы-96
9.05 Проще простого
9.35 «Бочка меда». А. Аржанов
10.05 «Санта-Барбара»
11.20 «Измайловский платочок»
11.35 X/f «Тихий Дон», 2-я серия
13.30 Чрезвычайный канал
14.20 Деловая Россия
14.50 Ретро-шлягер
15.20 Империя игр
16.15 Программа передач (П)
16.20 Новости (П)
16.25 Концерт камерной музыки (П)
16.55 Афиша канала «14-24»
17.20 «Ставропольская радуга». Буденновский район (П)
17.50 Сериал «Девочка из завтра»
18.15 Колесо обозрения (П)
18.45 В ординаторской (П)
19.00 Студия-2 (П)
19.10 Ваш выбор (П)
20.00, 23.00, 0.30 Вести
20.35 Выборы-96
20.50 «Санта-Барбара»
21.40 Сам себе режиссер
22.10 Выборы-96
22.25 Погода на завтра
22.30 X/f «Русский транзит», 5-я и 6-я серии
0.45 АРТ-обстрел

ЧЕТВЕРГ, 23 I КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»
10.05 Футбол. Лига чемпионов. Финал. «Ювентус» (Италия) — «Аякс» (Голландия)
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «Мираж», 3-я серия
14.00 Сериал «Джузеппе Верди»
15.20 «Звездный ковчег»
15.35 «Приключения капитана Врунгеля»
15.45 Lego-го
16.10 Тин-тоини
16.40 «Элен и ребята»
17.05 Рок-урок
17.30 Семь дней спорта
19.10 Час пик
19.35 Лотто «Миллион»
20.00 Один на один
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Все фильмы Рязанова. «О бедном гусаре замолвите слово». 1-я серия
23.20 Обзор
0.20 Реальное кино. «Благодать»
1.20 «Поет Андрей Миронов». Киноконцерт
2.15 «Россия молодая», 8-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.45 М/сериал «Дон-Кихот Ламанчский»
7.45 Выборы-96
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Деловая Россия
8.50 Выборы-96
9.05 Своя игра
9.35 Сам себе режиссер
10.05 «Санта-Барбара»
11.20 «Славичи»
11.35 X/f «Тихий Дон», 3-я серия
13.40 Д/ф «Братья Третьяковы»
14.20 Деловая Россия
14.50 Ретро-шлягер
15.20 Репортер
15.35 Пилигрим
16.20 Кенгуру
16.35 Там-там-новости
16.50 Месяцеслов
17.20 Россия в лицах
17.55 Сериал «Девочка из завтра»
18.20 Золотая визитка
18.30 Проще простого
19.00 Будущее ставропольской семьи — без СПИДа (Ст)
19.20 Олимпийская викторина
19.25 Ваш выбор. Кандидат на должность Президента РФ В. А. Брыцалов (Ст)
19.35 Рекламная программа
19.45 СТВ-новости (Ст)
20.00, 23.00, 0.00 Вести
20.35 Выборы-96
20.50 «Санта-Барбара»
21.40 Эх, дороги
22.10 Выборы-96
22.25 Погода на завтра
22.30 X/f «Комедия строгого режима»
0.15 Певческие биеннале Москва — Санкт-Петербург. С. Ларин

ПЯТНИЦА, 24 I КАНАЛ

6.00 Телеутро
8.35 Президентские выборы-96
9.00, 18.00, 0.05 Новости
9.15 М/ф
9.30 День славянской письменности и культуры. Богослужение
10.30, 18.20 «Секрет тропиканки»
11.25 Играй, гармонь любимая
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 Фильм «Могилы льва»
14.05 Сериал «Джузеппе Верди»
15.20 «Звездный ковчег»
15.35 «Приключения капитана Врунгеля»
15.45 «Шел трамвай десятый номер...». Телеспектакль
16.10 «Северное сияние». Фестиваль юных дарований

16.40 «Элен и ребята»
17.05 Спецвыпуск «... До 16 и старше» — «Галопом по Европам»
17.30 Семь дней спорта
19.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Все фильмы Рязанова. «О бедном гусаре замолвите слово». 2-я серия
23.20 Взгляд
0.15 Ночной кинозал. «Пропащая грамота»
1.45 Поют Тамара Сивильская и Муслим Магомаев
2.45 «Россия молодая», 9-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.15 М/сериал «Дон-Кихот Ламанчский»
7.45 Выборы-96
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Деловая Россия
8.50 Выборы-96
9.05 Проще простого
9.35 Эх, дороги
10.05 «Санта-Барбара»
11.20 Торговый дом
11.35 «Соловейка рамоолендский»
11.50 Фильм «Жизнь прекрасна»
13.30 Шестое чувство
14.20 Деловая Россия
14.50 Ретро-шлягер
15.20 Программа передач (П)
15.25 Синемаграф (П)
16.45 Новости (П)
16.50 М/ф (П)
17.20 Житница (П)
17.40 М/ф (П)
17.50 Дисней по пятницам. «Зорро»
18.45 Ваш выбор. Кандидат на должность Президента РФ А. М. Тулеев (П)
18.55 Студия-2 (П)
19.10 Ваш выбор (П)
20.00, 23.00, 0.40 Вести
20.35 Выборы-96
20.50 «Санта-Барбара»
21.40 Маски-шоу
22.10 Выборы-96
22.25 Погода на завтра
22.30 Информационно-развлекательная программа
0.10 Подium
0.55 X/f «Дафнис и Хлоя»

СУББОТА, 25 I КАНАЛ

8.00 «Ералаш»
8.20 Исторический фильм «Я. Франциск Скорина...»
10.00, 17.50 Новости
10.15 Слово пастыря
10.30 «Не зевай»
11.00 Утренняя почта
11.35 Смак
11.55 Эрмитаж
12.25 X/f «Баллада о солдате»
13.50 Вомонд
14.10 Умники и умницы
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Автомобиль и я»
15.40 Фильм-сказка «Подарок черного колдуна»
16.40 Америка с М. Таратутой
17.10 В мире животных
18.15 «Золотая серия». Год 1982. «Вокзал для двоих»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Что? Где? Когда?
23.00 «Диск»
23.45 Коллекция первого канала «Ночь в опере»
1.30 Это было... было...
1.50 «Сильва». Музыкальный телефильм

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.20 В этот день
8.30 Всего понемногу
9.20 М/ф
9.45 «Вовкулакния, или загадка доктора Никодима»
10.00 Программа передач (П)
10.05 «Антреприза» представляет коллектив художественной самодеятельности «Юность». Предгорный район (П)
10.25 Афиша канала «14-24»
10.30 Устами младенца
11.15 Доброе утро, Европа
11.45 Путешествие «Инайт»
12.00 Парламентская неделя
12.45 Парк культуры (П)
13.30 Бумеранг (П)
14.20 Де-факто

14.50 «Женщина со средствами». 5-я серия
15.40 Бесконечное путешествие
16.20 Здесь Восток встречается с Западом (Ст)
16.35 Телевизионная пресс-конференция. Налог, инспекция, полиция (Ст)
17.20 Телесуфлер (Ст)
17.30 Форум (Ст)
18.00 Деловая неделя (Ст)
18.20 Ваш выбор (Ст)
18.30 Рекламная программа
18.40 СТВ-новости (Ст)
19.00 Двойной портрет
20.00, 23.00, 23.25 Вести
20.35 Анишлаг и К
21.30 Репортер
21.45 Погода на завтра
21.50 X/f «Готина»
23.40 Субботний вечер с группой «Кинг»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 I КАНАЛ

8.00 «Ералаш»
8.20 Тираж спортлото
8.30 Комедия «Я, бабушка, Илико и Илларио»
10.00, 0.25 Новости
10.15 «Непутевые заметки»
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служу России
12.30 Играй, гармонь любимая
13.00 Провинциальные истории
13.25 Очевидное — невероятное
13.55 Смехопанорама
14.25 Сериал «Тойны пиратских кладов»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Музыка в эфире
16.05 Как то раз
16.15 Клуб путешественников
17.05 Мультифейверки
18.10 «Останься, молодость...». Концерт Вахтanga Кикабидзе
19.05 Клуб «Белый попугай»
20.00 Время
20.35 Фильм «Кабаре»
23.00 Футбольное обозрение
23.30 Международный театральный Чеховский фестиваль. «Три сестры»
0.35 Любовь с первого взгляда
1.20 Музыкальная программа
1.50 «Я помню чудное мгновение...». Фильм-концерт

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 В этот день...
8.10 Всего понемногу
9.00 Не вырубить...
9.15 Вас приглашает газета «Иностранец»
9.30 Гостиница деда Мазая
9.45 Большие — маленькие
10.00 Футбол без границ
10.30 Честь имею
11.00, 14.00 Вести
11.15 Русское лото
11.55 Программа передач (П)
12.00 Из провинции с любовью (П)
13.30 На водах (П)
13.00 М/ф (П)
13.10 Человек с гитарой (П)
13.40 Интервью недели (П)
13.55 Афиша канала «14-24»
14.25 «Женщина со средствами». 6-я серия
15.15 Потребительский спрос (П)
15.35 Империя игр
16.30 Про все... (П)
17.15 Примите наши поздравления (П)
18.00 Волшебный мир Диснея
18.55 Момент истины
19.45 Студия-2 (П)
20.00 Зеркало
20.55 Погода на завтра
21.00 Неупоминимые комедии. «Тридцать три»
22.25 Поцелуй в диафрагму
23.20 У Ксюши
23.50 Вести
0.05 Рек-тайм

Утеранный аттестат о среднем образовании, выданный на имя Золотун А. Д., считать недействительным.
1 — 1 (000134)

Реставрирую и эмалирую ванны, Цепт — на выбор клиента; куплю шлакоблоки.
Обращаться: тел. 2-35-73, с 18.00 до 23 часов.
1 — 1 (000128)

Поздравляем

Уважаемого ВИКТОРА ДАНИЛОВИЧА АРАЛИНА с юбилеем!

Неупоминимые года
Остановить не в нашей власти,
Так пусть же будет
Так всегда:
чем больше лет,
тем больше счастья.

Коллектив АООТ «Сельхозхимия»,
(000122)

Реклама. мо Объявления. рег Справки

ПРОДАЕТСЯ
двухкомнатная квартира (без удобств), имеются хозяйственные, газ, телефон, вода во дворе.
Обращаться: тел. 2-12-64, после 17 часов.
1 — 1 (000131)

дом, новый (35 кв. м.), земли 15 соток в с. Горнозаводском;

мотороллер, корова, теленок, куры, гуся, утки.
Обращаться: с. Горнозаводское, ул. Приозерная, 42.
1 — 1 (000130)

земельный участок с фундаментом под строительство дома (8,800 на 11 м). Телефон 2-22-01.
1 — 1 (000133)

автомобиль «Москвич-412», 1981 г. выпуска.
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Центральная, 28, телефон 2-25-99, после 19.00.
1 — 1 (000132)

цемент (фасованный) марки-400. Доставку гарантируем.
Обращаться: г. Новопавловск, промзона, Кировское отделение СВА, тел. 2-34-93.
1 — 1 (000129)

Садоводческому товариществу «Урожай» (в поиме р. Куры) требуются один постоянный и один сезонный сторожа.
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Мира, 159, земельный комитет.
1 — 1 (000135)

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИИ, ОРГАНИЗАЦИИ И ГРАЖДАН!
Аполлонский филиал ОАО «Ставропольнефтепродукт» (нефтебаза) за наличный и безналичный расчет предлагает услуги по ремонту аккумуляторов и радиаторов автомобилей «Москвич», всех марок, и «Волга».

Обращаться: г. Новопавловск, промзона, район АЗС-21.
1 — 2
(п п № 162)

Коллектив МХП «Рассвет» выражает глубокое соболезнование Задорожной Екатерине Михайловне и Сивильской Наталье Ивановне по поводу смерти их МУЖА И ОТЦА.
(000136)

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация района
трудовой коллектив редакции
Время подписания в печать по графику: 14.00.
Номер подписан: в 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов на Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.
Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Утеранный аттестат о среднем образовании, выданный на имя Золотун А. Д., считать недействительным.
1 — 1 (000134)

Ответственность за достоверность публикации несут авторы.
Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции